

深圳一男子砍人后劫持两名人质

对峙两个多小时嫌疑人被制伏 人质没有受伤

本报综合消息 4月23日晚7时44分，深圳市龙华街道一步行街的小店内发生砍人和人质劫持事件。经过两个多小时对峙，警方趁嫌疑人不备将其制伏，成功解救两名人质，人质没有受伤。

成功解救

龙华分局龙城派出所吴警官参与了现场营救工作。他告诉记者，19时50分左右，警方接到报警，称在华润万家龙华店附近步行街中的一个小店有一名男子砍人。随后警方迅速出警，发现一名男子在一个名为“流行美”的小商店劫持了两名售货员，所用凶器为一把不锈钢菜刀。

记者在现场看到，“流行美”位于华润万家入口的人行道旁边，附近为商贸区。

吴警官介绍，嫌疑人和警方对峙了两个多小时，其间没有提出任何诉求。10时30分左右，警方趁嫌疑人不备将其制伏，成功解救两名人质。

目前人质和嫌疑人都在公安机关接受进一步调查。嫌疑人在劫持人质之前在流行美小店中砍伤了一名女顾客，伤者目前正在医院救治，没有生命危险。

警方初步调查，嫌疑人自称生活不如意，产生厌世情绪。嫌疑人为汉族，今年30岁。目前对其精神情况和详细身份等情况仍在进一步调查中。

被砍伤的是选购商品顾客，记者昨天凌

晨2时许走进龙华人民医院住院部6楼病房看到，被砍伤的女顾客平躺着，床头地上堆着伤者的血衣血裤。事发店铺“流行美”负责人曹先生也在医院为伤者办理住院预缴押金等手续。据亲属介绍，被砍女士姓伍，38岁，四川达州人。

现场目击

劫持事件发生地华润万家超市附近，是龙华繁华的商业中心，超市正在营业。多名目击者称，一名年轻男子不知从哪里跑出，持刀砍向就近柜台的女顾客。遭砍女子捂住受伤左手胳膊逃出超市，在路边花坛边站着，惊魂未定。受伤女子的白色上衣被鲜血

浸透，牛仔裤、脚上鞋子随即染红。见此，有路人扶着她，拨打120。

在砍伤该女子之后，行凶男子又持刀冲进超市一侧的小店，四五名店员见状吓得夺门而逃。

4月23日晚9时，现场气氛紧张。特警到场进入小店与劫匪谈判。借助夜幕下的灯光，可以清楚看到，为防止劫匪伤害人质，小店对面楼上布置有特警的狙击手。透过警戒线观察，挟持人质的男子上身穿白色T恤，下身穿蓝色长裤，留着平头。劫匪右手拿菜刀，左手按住蹲在地上的年轻女店员肩膀，还抽着烟。

(据《北京晚报》)

2个月 1万元 1辆车 浙大男生造电动卡丁车 下月赴美参赛



来自浙大电气学院大四的车手王佳琪在试车

5月14日，美国，印第安那波利斯赛车场专业赛道，第四届国际电动汽车大奖赛将终于迎来一支来自中国的队伍。

这辆将与全球60多辆不同院校的电动卡丁车过招的车，重100多公斤，由6名浙江大学同学在2个月内时间设计、研发、组装完成，全车的成本刚过1万元。

如果说特斯拉是电动车界的“苹果”，那

么这辆卡丁车就是电动车界的“小米”，它“为发烧而生”。从外观上看，它似乎并不能算是一辆“车”，但是当它从你身边奔驰过去的时候，你能感受到它的呼啸。

车身上印着车子的名字“aiROBOY”，“ROBOY”是“ROBOT(机器人)”和“BOY(男孩)”两个词的结合，也是车队的名字。“中文名字就是‘爱萝卜’。”车队经理、浙江大学计算机学院CCNT实验室二年级研究生高辉说。

参加这次比赛，很大原因是组委会中浙大88级校友丁沪生的邀请，高辉所在的CCNT实验室从事电动汽车以及汽车控制方面的研究，这个任务自然也落在了这里。

在学校论坛上发布英雄帖后，高辉找齐了6人团队，分别来自计算机、电气、能源等不同学院。值得一提的是，6人中有4位是本科生，而他们4人负责了大部分技术。

经过反复修改和测试，这辆卡丁车终于新鲜出炉了。4月23日，车队的同学们第一次将它开进了紫金港校园，进行露天场地练习。(据《新民晚报》)

青海一铜矿企业废水溢流造成环境污染

据新华社西宁4月24日电 记者从青海省海南藏族自治州兴海县人民政府了解到，23日5时20分许，位于该县子科滩镇的青海启源矿业公司索拉沟铜多金属矿发生废水泄漏事故，导致厂区周边部分草场及水域污染。目前，当地政府正在采取有效措施确保水源安全。

4月23日14时40分，兴海县环境监察执法人员接到群众对索拉沟铜多金属矿发生环境污染事故的举报线索，当地政府立即派工作组赶赴事发现场核查相关情况。经初查，工作组发现该厂区应急事故池

选矿产生的沉淀废水发生泄漏进入尾矿库，造成尾矿库内废水溢流，排出8000立方米尾矿废水，导致子科滩镇青根河村7社附近长约3公里、宽10米的河流及周边草场受到污染。

针对已查明的情况，兴海县政府对受污染水域采样并委托专业部门进行监测。据最新监测结果显示，污染事故所涉及的河流——塔拉河一级支流水域水样水质达到《地表水环境质量标准》(GB3838—2002)中Ⅱ类水质以内标准，对下游水质影响较小。

目前，没有造成周边人畜伤亡事故。

今日起汽、柴油价格 每吨分别上涨155元和145元

据新华社北京4月24日电 国家发展和改革委员会24日宣布，国内汽、柴油价格自25日起每吨分别上涨155元和145元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别上调0.11元和0.12元。这是今年国内成品油价格第二次上调。

发展改革委表示，此次成品油价格调整

幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算，并累加上个调价周期未调价金额确定的。

4月中旬以来，受地缘政治等因素影响，国际市场油价震荡上行，前10个工作日平均价格有所上涨。此次油价上调与业内分析机构的预测基本一致。

图说中国

四川举行学校地震预警演练



4月24日，接到地震预警信息后，学生们头顶一本厚书迅速撤离教学楼。

当日，在汶川地震六周年前夕，由四川省科技厅、应急办、地震局、教育厅等共同主办的地震预警演练在成都高新新城学校举行，模拟地震发生时在28秒预警时间里有序迅速地疏散师生，减少人员伤亡，确保人员安全。

新华社记者刘海 摄

宁夏银川迎来沙尘天气



4月24日，在宁夏银川市光明广场，一位行人在风中前进。

当日，宁夏银川市迎来大风、沙尘天气，漫天的浮尘给市民出行带来不便。宁夏银川市气象台发布沙尘暴黄色预警信号，全市大部有5-6级偏北风，阵风7-8级，伴有扬沙或浮尘天气，部分地区可能出现能见度小于1000米的沙尘暴天气。

新华社记者李然 摄